

Путешествие в город Санкт Петербург

Автор заметки – ученик 1А класса Семёнов Никита



Я давно мечтал отправиться в путешествие. И наконец моя мечта осуществилась. В один из сентябрьских выходных мы с мамой, папой и младшим братом поехали в город Санкт Петербург. Мы прибыли рано утром и сразу же отправились на прогулку по Невскому. Это проспект, где любят

гулять все туристы и гости города. По обеим сторонам Невского располагаются старинные дома, красивые дворцы и храмы. Мы гуляли долго

по улицам Санкт-Петербурга, пробовали местные блюда и покупали сувенирымагнитики и открытки. Потом мы отправились на морскую прогулку: проплывали под мостами, любовались набережными и домами, отражающимися воде. Экскурсовод рассказывал нам интересные истории о городе и его жителях.



В последующие дни побывали в разных музеях: музей динозавров, музей насекомых, музей трансформеров.













А ещё мне очень понравилась прогулка по Ботаническому саду.





Я узнал много нового и интересного и хотел бы ещё раз побывать в этом прекрасном городе. Ребята, рекомендую и вам отправиться в гости к нашему

соседу – городу Санкт Петербургу!

Наши увлечения.

3 «А» класс

Добрый день всем! Хотим поделиться с вами нашими радостными моментами.

В июне Лобанова Вика была в Санкт-Петербурге. Там она посетила на клубничной ферме мастер-класс по выращиванию клубники. Участники узнали, как растет клубника в домашних условиях и посадили каждый свою рассаду.









молодом было кустике всего маленьких листика. Лето было холодное, кустик вообще не рос погибал, НО Вика не теряла оптимизма, разговаривала с ним, желала доброго утра, поливала - и вот дождалась! Викино



упорство помогло сохранить и вырастить кустик, и даже отсадить два уса. Пришло время, и Вика сорвала и съела первую ягодку.

У Вики не было никакого опыта выращивания растений до ухода за клубникой. Вика с мамой отсадили усы и обрезали их, а надо было оставить в соседних горшках вместе с материнским кустом какое-то время, потом отрезать. В общем, первые усы клубники у Вики погибли, но появился третий, и Вика планировала отсаживать его по правилам.

Пожелаем Вике удачи в уходе за клубникой, ведь при правильном уходе и дополнительном освещении ягоды клубники можно собирать всю зиму!

Поделиться своим событием хочет и Райхерт Артём. Артём очень любит поезда. Этим летом ему удалось реализовать свою мечту и посетить выставку на Балтийском вокзале. Выставке было посвящено 4 дня.

Артём познакомился с новыми







технологиями, увидел новые поезда, увидел динамический показ старинных паровозов.



Удачи тебе, Артём, в изучении железнодорожной техники! Надеемся,



Конкурс «Медиарыба»

Всем привет. С вами Рома Демьянов из 4 А.



У нас в школе есть дополнительные занятия по робототехнике и по мультипликации.

Я больше люблю робототехнику. Жаль, что это занятие такое короткое, и всего один раз в неделю.

А другие ребята любят заниматься мультипликацией.

Мы даже приняли участие в областном конкурсе по медиатехнологиям «Медиарыба». Здесь слово «рыба» является профессиональным сленгом. Имеется в виду заготовка или предварительный шаблон.

Участвовали и учителя и дети из разных классов.

Надо было снять два видео. Одно из них – это репортаж о нашей школе и чемпионате «Абилимпикс», а другое - мультфильм.

При создании мультфильма работа кипела под чутким руководством Терещука Максима Александровича и Кутузовой Нелли Александровны.

В создании репортажа нам помогали учителя:

Магурина Мария Александровна,

Новикова Карина Тимуровна,

Малахова Полина Артемовна.

Выбирая тему нашего видеоролика, мы остановились именно на чемпионате «Абилимпикс», потому что для нашей школы большая честь быть частью этого конкурса.

Для начала мы написали сценарий и подготовили оборудование.

В день проведения чемпионата мы с нашей командой собрались в школе и начали делать всё по порядку:

- А. засняли место проведения «Абилимпикса»,
- Б. пообщались с участниками
- В. взяли интервью у мальчика из нашей школы
- Г. побывали на награждении.

А затем мы обработали видео с помощью видеоредактора КЭПКАТ часто его еще называют КАПКУТ.

С этими видео наша школа вышла в финал конкурса и мы наставниками летом защищали этот проект в финале в Кванториуме.

Приехали команды со всей области.

Наша школа заняла первое место в младшей возрастной группе. Многие работы были очень интересные и сложные, но победа досталась нам.



Здоровые зубы- залог здоровья!»

В конце сентября в нашем 2 «А» классе прошло яркое и познавательное событие. К нам в гости приходила врач стоматолог - терапевт Чехонадская Яна Владиславовна, чтобы провести важную беседу под названием «Здоровые зубы- залог здоровья!».

Вместо скучной беседы нас ждало настоящее приключение. Яна Владиславовна в доступной и увлекательной форме раскрыла секреты сохранения зубов крепкими и здоровыми. Занятие



получилось не только теоретическим, но и практическим. На специальном макете челюсти мы узнали и сразу же попрактиковались:



- -Как правильно чистить зубы. Оказалось, что движения должны быть «выметающими», как будто ты метешь метлой, от десны к краю зуба. А на специальном макете каждый смог попробовать сделать это правильно.
- -Волшебное правило «два на два»: чистить зубы нужно 2 раза в день (утром и вечером) и тратить на это нужно не

меньше 2 минут.

-Выбор верных помощников. Доктор рассказала, что зубная щетка должна быть с мягкой щетиной, а паста - обязательно детской и с полезным фтором.

А для борьбы с невидимыми врагами в щелях между зубами есть супер соружие — зубная нить.

-Секреты полезного питания: вместе с нами стоматолог Яна Владиславовна разобрала, какие продукты — друзья зубов (молочные продукты, овощи, фрукты), а какие — их злейшие враги (сладости, газировка, леденцы).

Особенно нам понравилось, что можно было задать вопросы настоящему врачу, а также рассказать свои «зубные истории».



В конце встречи Яна Владиславовна вручила всем ребятам красочные памятки и календари, а родители подготовили яркие песочные часики, чтобы

не скучать во время чистки зубов.



2 «А» класс

Военно-исторический фестиваль "Афганское небо"



Здравствуйте! Я Тимофей из 3Б класса. Этим летом мы с родителями ездили в Беларусь. И в день ВДВ побывали в историко- культурном комплексе Линия Сталина, недалеко от Минска.

Для жителей и гостей Республики Беларусь была подготовлена военноисторическая реконструкция боя

Афганской войны, с участием военноисторических клубов. Для посетителей было открыто более десятка интерактивных зон.



е началось со взлёта вертолё

Выступление началось со взлёта вертолёта, который кружился над нами. Набрав нужную высоту из него начали десантироваться парашютисты. После их приземления представление продолжилось боем на земле.

Во время которого на специальной территории среди макетов домов, сараев и машин началась перестрелка десантников с бандитами. Стреляли они холостыми патронами. После выстрелов гильзы вылетали из автоматов и шел дым. В это же самое время на поле ездили танки и грузовые военные машины. Танки тоже



стреляли очень громкими холостыми снарядами. В итоге бандиты были повержены.

Очень радует, что находятся люди, которые вкладывают душу в сохранение нашей героической истории.

Это замечательное место, где в живую можно прикоснуться к тем нелегким временам и узнать много интересного.



Прогулки в Кремле

Авторы: Таисия и Татьяна Федоровы

Великий Новгород является одним из древнейших городов России. В величественном городе очень много исторических мест. Я очень люблю гулять по нашему прекрасному городу, и одно из самых любимых мест - это Кремлевский парк. В сердце Кремля находится одна из известнейших достопримечательностей Новгорода - памятник Тысячелетие России. На одном постаменте уместилась многовековая история страны. Я получаю огромное удовольствие, прогуливаясь вокруг памятника и пытаясь разглядеть в фигурах ту или иную личность. Фигуры выглядят очень реалистично, точно передаются движения и выражения лиц. Можно смотреть до бесконечности на монумент и находить что - то новое. Каждый раз смотря на этот памятник, я испытываю гордость за мощь и могущество России.



Уроки в 6в классе

Автор: Наталья Валентиновна Громова

В этом учебном году я начала вести уроки в 6В классе. Это необычный класс, в нем собрались очень разные ребята, к каждому приходится подбирать индивидуальный подход. Но появилось и общее, то что нас стало объединять. Ребятам нравятся уроки природоведения и географии. Мы стали использовать для изучения макеты Степана Даниловских, учиться работать с учебным



рисунком и карточками, учимся работать с готовыми таблицами простой и средней сложности, начали собирать гербарий и делаем разного рода задания с его помощью. И это помимо обычных умений работать с учебником и тетрадью.

В этом классе я начинаю знакомиться и с родителями. Самой активной мамой оказалась Екатерина, мама Саши Иванова. Она сделала нам для уроков потрясающие макеты оврага и гор. Они выполнены очень правдоподобно,



облегчают понимание терминов, с ними приятно работать, удобно хранить.

Начинать работать с незнакомым коллективом всегда страшно, но когда люди к тебе потянулись с добром, с помощью, понимаещь, что все трудности мы вместе преодолеем! Спасибо всем причастным за плодотворное сотрудничество!

Давайте знакомиться

Мы первоклассники и нам очень нравится в школе.

Лёня: Мои любимые рисование уроки физкультура. Ha физкультуре Я тренируюсь. Ha рисовании люблю рисовать красками, карандашами фломастерами. Мне нравятся физкультминутки Серебряшкой во время уроков.



Женя: В школе мне нравятся переменки: я играю в машинки и обедаю В школе кормят вкусно. Я люблю гречку с мясом, рис, булочки и сок. Я люблю физкультуру. У меня там все получается!



люблю картошку.

Даня П.:Я люблю учиться. Мне нравится математика.

Иван: Мне нравится учиться в школе. Больше всего люблю физкультуру. Там я бегаю, прыгаю, занимаюсь гимнастикой. Люблю перемены. На перемене я играю с ребятами.

Катя: Я люблю русский. Мне нравится писать в прописях. Люблю физкультуру и гимнастику. Мне нравится спать в школе. В школе вкусно кормят. Я

Артем: Мне нравится учиться. Любимый урок окружающий мир. Я люблю спать на продленке.

Настя: В школе хорошо. Я хочу учиться. Я уже научилась делать задания, писать буквы, сравнивать числа, чертить. Самая добрая учительница Полина Артемовна.





Даня Б.: Мне нравится в школе. Мой любимый предмет рисование и физкультура. Юлия Дмитриевна веселая и добрая. Мы с ней играем в фиксиков, парашют и самолет. На уроках физкультуры весело!

Ученики 1 «АП» класса